Kenguru Nemzetkdzi Matematika Verseny 2008
Feladatok 11-12. osztalyosok részére

3 pontos feladatok

1. Az aldbhi kifejezések kozil melyiknek a legnagyobb az értéke?
A) (1>2)¥2007008) B) (1+2)»2007>2008) C) (12)%2007 +2008)

D) (1+2)+(2007>2008) E) (1+2)+(2007 +2008)

2. Egy téblazat 33 sorbdl és 21 oszlopbdl all. Hany cellja marad a tablazatnak, ha tordljik az
0sszes olyan sort, amelynek sorszdma nem oszthaté 3-mal és az dsszes olyan oszlopot, a
melynek a sorszdma péaros?

A) 110 B) 121 C) 1155 D) 119 E) 242

3. Az aabbiak koziil melyik kifejezés értéke egyenld +/+/+/2008 -cal?
A) 2008 B) <2008 C) /2008 D) </2008? E) 2008

4. Hany olyan p pozitiv primszam van, amelyre p*+1 is primszam?
A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) végtelen sok

D G .
5. Mennyi az — tort érteke, ha x+y=0 és x* 07?
y

A) -1 B) O O 1 D) 2% E) atort nincs értelmezve

6. Egy folyd az A vaogdl a B véros felé folyik, az &bran 2
l&thaté mddon. Az elss elégazésndl az felsb &grajut a viz- A \3 \S’

mennyiség % része, a tobbi az alsd &gon halad tovabb. A =
felsb &g ezutan hdrom felé &gazik, a benne folyo viz a ré-

sze a felsd, g része a kdzépss agra jut, atobbi viz az alsd

&gon beledmlik a B varos felé folyo eredeti alsd agba. Az A véaroson atfolyd vizmennyiség
hanyad része jut € a B varosba?

2

1 5 1
A) - B) — C -
) 3 ) = ) <

D) > E)

1
4

7. Egy tort szamléldja és nevezéje egyardnt negativ, tovabba a szamléao kisebb a nevezénél.
Az alabbi allitasok kdzil melyik igaz atortre?
A) kisebb -1-nél B) -1és0 kozott van C) 0és1 kozott van
D) nagyobb 1-nél E) lehet pozitiv, de lehet negativ is

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

8. Mekkora aval6s szamokon értelmezett f (x)=|5sinx- 3 fliggvény maximumanak értéke?
A) 2 B) 3 0 p D) 5 E) 8

9. Egy kor &mérojének két végpontja az A(-2;0) és a B(8;0) pont. Milyen hosszU hart metsz ki
akor az y tengelybol?
A) 4 B) 6 C) 4J3 D) 8 E) 10

10. Egy 2x2-establazat celldiba szamokat irunk Ugy, hogy az egyes sorokban 1évé
szdmok dsszege 5 és 10 legyen, tovébba az egyik oszlopban a szamok dsszege
9 legyen. A négy szam kozil kettét ismertink: ezek a 3 és a 4. Mekkora a hi-
anyzd szamok kozul a nagyobbik?
A) 3 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

4 pontos feladatok
11. Hanyféleképpen lehet a2 8 négyjegyii szdmban a hianyzé két kbzépsd szamjegyet beirni,
hogy az igy kapott szdm oszthat6 legyen 3-mal?
A) 19 B) 20 C) 29 D) 30 E) 33

12. Az ABC egyenlészéri haromszdgben (AC = BC) az AB alapnak van olyan D belss pontja,
amelyre AD = AC és DB = DC. Hany fokos az ACB szérszdg?

A) 98 B) 100 C) 104 D) 108 E) 110
13. Hany cm hosszl az AB szakasz, ha az dbrén lathaté kockak élei ; B
1 cm hosszliak? P /)t_{_ i
p
A) 7 B) 7 C) 13 A0 L
A |7 |2

D) 14 E) V17

14. Egy matematikaversenyen 6t feladatot tiiztek ki. Mivel a feladatok kilonbdz6 nehézségiiek
voltak, mindegyik feladat helyes megoldasaért kiloénbozo, pozitiv egész pontszamot Iehetett
kapni. Kénnyebb feladatért kevesebb, nehezebbért tébb pont jart. Bandi megoldotta mind az
ot feladatot. A két legkdnnyebb feladatért dsszesen 10 pontot kapott, a két legnehezebbért
pedig 6sszesen 18-at. Hany pontot gytijtott 6sszesen?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 35 E) 40

15. Marci 6sszesen 36 kengurut rgjzolt a flzetébe, 3 szinii ceruzat hasznalva. A kenguruk kozul
25-nél haszndlt sarga szint, 28-nél hasznalt barnét és 20-ban haszndlt feketét. Minddssze 5
olyan kengurut ragjzolt, amelyiken mind a hdrom szin szerepelt. Hany olyan kengurut ragjzolt
Marci, amelyikhez nem hasznalt egynél tébb szint?

A) 0 B) 4 C) 12 D) 23 E) 31
16. Az X, y ész valds szamokrdl tudjuk, hogy x*yz’ =7° és xy* =7°. Mennyi az xyz szorzat
érteke?
A) 74 B) 7° o 7 D) 7° E) 72
11-12./2
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17.

18.

19.

20.

Az 8bréan lathaté egymést érinté harom kér sugara 1 cm. Hany cn a
korok atal kdzrezart sziirkével jelolt rész terllete?

A) V3-8 B) 0 %

p
2
D) g\/§-——>p E) %-

Az A, B, C és D pontok egy egyenesen fekszenek, ebben a sorrendben. A szomszédos pon-
tok tavolsaga kilonbozé. Hol lehet felvenni a P pontot az egyenesen, hogy a kdvetkezo ki-
fejezés értéke alehet6 legkisebb legyen: PA + PB + PC + PD?
A) csak aB pontban B) csak aC pontban C) csak a BC szakasz felezépontjaban
D) aBC szakasz tetszéleges pontjdban E) aszomszédos pontok kozti tavolsagtol fligg

Egy téglatest egyik éle fele, egy masik éle negyede a téglatest leghosszabb élének. A tég-
latest minden éle centiméterekben mérve egész szam. Hany cm?® lehet a téglatest térfogata
az alabbiak kozil?

A) 120 B) 188 C) 216 D) 350 E) 500

Az dbrén egymés alatt és egymas mellett 1évé szomszédos pontok . . . .
tavolsdga egyardnt 1 cm. Ha véletlenszeriien kivalasztunk 3 pontot,

mennyi avaldsziniisége, hogy azok egy egyenesre illeszkednek? . . . .
1 1 1
A) — B) — C) —
) 12 ) 11 ) 16 . . . .
D) 4 E) 3
55 12

5 pontos feladatok

21.

22.

23.

A jobb oldalt 1&haté szorzasban a hidnyzd szamjegyek helyett csillagok *Ek | h*
szerepelnek. Mennyi az eredmény szamjegyeinek 6sszege? *%0

A) 16 B) 20 C) 26 90*

D) 30 E) 36 20k

56***
Mennyi a sin® x+cos® x értéke, ha sinx+cosx=m?
1- m? 1- m? 1- (1- m?)°
A) 1- u B) 1+u M D) m* E) m'+1
2 2 2

Az dbrén l&thaté haromszog oldalai AB = 6 cm, BC = 3 cm, valamint B

CA =5cm. Az ED szakasz érinti a haromszog beirt korét. Hany cm az

ADE haromszdg kertlete?
A) 4 B) 6 C) 7 E b
D) 8 E) 9
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Az dbran |&thaté ABCD négyzet AB oldalanak felezépontja F. Hanyad ré- D C
sze a szirkével jeldlt rész terlilete a négyzet terliletének?

1 1
A) — B C) —
) 24 ) ) 12

1
1
1 2
D) — E) —
) 8 ) 13
Melyiket kell elhagyni a -9, 0O, -5, 5, -4, -1, -3 szamok kozil, hogy a tébbi szambdl harom
part lehessen csinalni Ugy, hogy mindegyik parban ugyanannyi legyen a szamok 6sszege?

A) 5 B) -5 C) -4 D) -3
E) Barmelyiket hagyjuk el, a csoportositést akkor sem lehet elvégezni.

Mennyi az X2+ y? + 22 kifejezés értéke, ha x+y+z=1és T+ 2+1 =07
X y z
A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

Egy sorozat elss eleme a =0, ha pedig n3 1, akkor teljesil az a,., =a, +(- 1)" < egyen-

|6ség. Hanyadik eleme a sorozatnak a 20087?
A) 2008 B) 2009 C) 4017 D) 4018 E) nemeleme

Az abran lathatd keritésrészletet egyenl6

hosszl fém rudakbdl hegesztették Gssze.
Tudjuk, hogy a kerités dsszesen 61 nyolc-
szoget tartalmaz. Hany rudat hasznéltak fel °°°
akészitéséhez?
A) 244 B) 328 C) 400

D) 446  E) 488

A tan&rn6 sorba allit 10 gyereket, és az elsének megsigja a 4-gyel nem oszthatd, paros n
pozitiv egész szamot. Minden gyereknek azt a feladatot adja, hogy ha hall egy pozitiv egész
szdmot, akkor sigja meg a szdmnak és legnagyobb valodi osztéjanak Gsszegét a sorban
kovetkez6 gyereknek. Végul a tanarné megkéri a tizedik gyereket, neki sigja meg eredmé-
nyét. Mit slg atizedik gyerek atanarnének, ha mindenki jol szamolt?
(Egy szém valédi osztoja az 1-t6l és magatol a szamtél kilonbdzé minden osztéja.)

A) 10n B) 5n C) 3n D) 40,5n E) més érték

Hany olyan k pozitiv egész szam van, amelyre 2008! oszthaté 2007%-nal, de nem oszthatd

2008 -nel?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 3-ndl tobb
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